

凝聚“工”力量 暖“新”不打烊

南海建立“3+5+N”服务体系,为新业态劳动者打造专属服务网络

珠江时报讯 记者黄梦灵报道 3月21日,南海召开新业态劳动者联新暖新服务体系建设工作现场会,发布《南海区新业态劳动者联新暖新服务体系建设工作方案》(下称《方案》),明确将构建“3+5+N”新业态服务体系,探索新业态劳动者服务新模式,进一步织密织牢新业态劳动者服务网络。

司机等新就业群体规模日益扩大。《方案》提到,南海将通过建立“部门联动、行业覆盖、区域兜底、头部支撑、平台联合”服务网络,及“3+5+N”工作体系,强化各级工会组织与新业态劳动者的联动,建设入会、引领、维权、服务等一体推进的工作格局。其中,“3”指三项支撑措施,包括15个部门组成的联席会议制度,建立区总、镇总、基层服务

阵地的三级服务体系,鼓励基层工会创新建立新业态劳动者服务机制等;“5”指开展“安心护航保障行动”“技能跃升成长计划”“贴心服务温暖行动”“形象焕新塑造行动”“人文南海共享行动”五大主题行动;“N”指推动镇街总工会、行业工联会、头部企业建立多个服务品牌。南海区总工会党组书记、常务副主席区文满表示,希望为

新业态劳动者打造一个全方位、强覆盖的服务网络体系,让新业态劳动者成为服务工作的主角,让基层智慧、群众力量成为服务体系的支撑,做到联新、暖新、强新、护新。会上,南海区新业态劳动者联新暖新服务阵地电子地图发布。地图以电子形式展示,方便有需要的新业态劳动者一键搜索工人文化宫、“职工·家”服务

中心、工会驿站等服务阵地。本次活动还启航了新业态劳动者暖心服务日。暖新服务日以职工实际需求为导向,由各镇(街道)总工会牵头联动各方力量,于每个季度在新业态劳动者聚集区域或工会驿站举办暖新服务日活动,集中为新业态劳动者提供健康关怀、生活服务、职业发展、文化服务、普法宣传、节日主题活动等多元服务。

桂城芯片企业亮相国际大展

珠江时报讯 记者梁棋清报道 近日,国际电力电子应用展览会(APEC)在美国亚特兰大落下帷幕。作为中国模拟芯片领域的佼佼者,桂城企业希荻微电子集团股份有限公司(下简称“希荻微”)已连续第四年登上这一顶级舞台,本次更是携多款AI电源管理芯片及创新解决方案亮相,向世界展现中国“芯”力量。

APEC展会被誉为“电力电子届的‘奥林匹克级’盛会”,是全球电力电子、电源领域规模最大、水平最高的展览会议之一。本次展会上,人工智能成为最火爆的技术话题。

随着全球AI算力需求爆发式增长,数据中心对高密度、高可靠电源管理的需求激增。早在2024年,希荻微就在业内首发硅阳极(硅负极)电池专用的升压型DC/DC芯片,为AI手机、智能眼镜及其它智能穿戴等移动终端电子设备续航加持。在本次展会上,希荻微进一步展示了其在AI服务器领域的产品布局。

针对AI服务器、数据中心等应用,希荻微自主研发的CPU、GPU、DSP等核心处理器供电芯片,具备革命性的创新架构及全球一流的负载瞬态响应,输出电流高达50A,效率高达90%以上,多路并联可输出更高规格的电流,与国际品牌的成熟方案相比,更能满足AI服务器对电源模块小型化、高效化的需求。此外,希荻微推出的20A/50A大电流E-fuses负载开关芯片等系列产品在电流极限精度和响应时间等关键指标上也表现不凡。

社保服务送上门 百岁老人安享晚年

珠江时报讯 记者夏永艳 通讯员谭艳华报道 3月21日,南海区社会保险基金管理局联合桂城社保分局、南海农商银行平洲支行前往南海桃苑福利中心桂城分院,探访慰问百岁老人,并送上贴心的社保服务,让百岁老人共享发展成果,安享幸福晚年。

“老人家身体怎么样?”“平时喜欢做什么?”“有什么喜欢吃的菜吗?”走进南海桃苑福利中心桂城分院,慰问队伍与百岁老人攀谈起来,亲切询问老人们的生活起居、身体状况、日常喜好等。

据悉,桂城目前共有31名百岁老人,25人在家中颐养天年,6人住在南海桃苑福利中心桂城分院。几位百岁老人精神矍铄,脸上笑意盈盈。

1921年出生的梁爷爷现年104岁,除了洗衣送餐外,日常生活能基本自理。他看见慰问队伍,十分高兴地分享,自己平时喜欢看电视、看报纸、晒太阳,还乐于参加各种活动。尽管年逾百岁,老人依旧思维清晰、充满活力。

养老待遇资格认证是养老金按时足额发放的“通行证”,但对于出门不便、手机操作不灵的百岁老人来说是“老大难”。

此次活动除了为百岁老人送上暖心关怀,桂城社保分局还联合南海农商银行平洲支行开展养老保险待遇资格认证上门服务。签名、拍照、认证……只需简单的几个步骤,百岁老人的信息就录入完成,“零跑腿”实现“一年一认证”。

南海融媒与狮山镇罗洞村组织开展农耕研学插秧体验活动

卷起裤腿 萌娃稻田“趣”插秧



珠江时报讯 记者李福云摄影报道 “第一次体验插秧,觉得很有趣。”“下次收割时,我们再来。”3月23日上午,南海融媒与狮山镇罗洞村组织开展农耕研学插秧体验活动,亲们卷起裤腿,在秧田里插下一棵棵秧苗,种下希望,期待收获。

这是罗洞村首届稻田农耕节的第二场插秧活动,不仅吸引了众多亲子家庭积极参与,体验传统农耕文化,也为罗洞村的农文旅融合发展提供了新思路,为乡村振兴注入新动能。

活动现场的科普讲座中,老师从水稻的成长、种子的结构等方面揭开种子的奥秘,讲述了传统农业融入数字化、科学技术后带来的改变,比如无人机+农业,激励孩子们努力学习,未来用知识不断创新,让农业实现可持续发展。

讲座后,孩子们下田体验培育秧苗。“插秧时每棵秧苗的前后左右要间隔20厘米。”在专业农技人员的指导下,孩子和家长们卷起裤腿,踏入秧田,插下一棵棵秧苗。对于许多孩子来说,这是他们第一次体验插秧,既新奇又充满挑战。一位参与活动的家长表示:“孩子们平时很少有机会接触农事,这次活动不仅让他们了解插秧的技巧,更让他们感受到粮食的来之不易。”



学生庞昊轩说:“第一次体验插秧,觉得很有趣。也知道每一粒米来得都不容易。”

学农耕、知农辛、懂感恩、惜粮食。插秧作为传统农耕文化的重要组成部分,具有深厚的文化内涵。通过亲身体验,孩子们不仅学到了农业知识,更在劳动中培养了珍惜粮食、尊重自然的意识。

接下来,南海融媒将与罗洞村及更多村居,策划、开发出更多有意义的研学产品,让孩子在开阔眼界、体验多元文化的同时,也助力乡村农文旅发展,以研学丰富乡村旅游的内容,也为当地农民增收提供新途径。

▲ 亲子体验插秧。

▶ 孩子学习秧苗培育。



扫码看视频



招贤纳士 赋能园区

佛山国际陆港人力资源综合服务区启用

珠江时报讯 记者梁慧恩报道 3月21日,佛山国际陆港人力资源综合服务区揭牌,佛山市劳动人事争议巡回仲裁庭、国际陆港就业驿站启用。未来,综合服务区将联动佛山国际陆港的物流枢纽资源,推动人才集聚与产业发展“同频共振”,为佛山现代物流服务业高质量发展赋能蓄势。

南海区作为经济大区、制造业强区,规上工业总产值突破万亿大关,拥有市场主体73万家。当前,因应“三高四新”现代产业体系建设,新兴产业加速集聚,传统产业加快转型,南海对人力资源有着更高质量的要求,需要进一步完善就业服务体系。在此背景下,综合服务区应运而生。

综合服务区毗邻拼多多陆港仓、京东湾区智能制造园、安能物流园等大型产业园区,是粤港澳大湾区现代物流产业升级和枢纽经济创新发展的重要引



■ 佛山国际陆港人力资源综合服务区。

佛山市新闻传媒中心记者/韩贝特 摄

擎,将重点聚焦佛山优势产业主体,针对转型升级传统企业和外贸行业企业的需求,打造“服务+

治理+培育+生态”多维度的创新模式,搭建人才与产业良性互动的全链条服务平台。

会上,佛山博学人才服务有限公司等多家服务机构签约入驻。综合服务区启用后,预计年

均可服务周边求职者超10000人次,岗位覆盖物流、外贸、电商直播、制造等相关领域,并为区域内企业年均节约约15%的招聘成本。助力群众“有岗可选、有业可创”,国际陆港人才驿站同步揭牌,为求职者提供政策咨询、求职登记等公共就业服务。

“综合服务区的诞生,是政企协同、资源整合的典范。”广东省智慧陆港管理有限公司董事长陈锦祥表示,综合服务区将以“服务产业、护航人才、赋能发展”为使命,全力挖掘佛山现代物流人力资源服务业发展潜力,助力地方人才集聚。

为高效化解劳动纠纷,让群众“安心就业、体面劳动”,佛山市劳动人事争议巡回仲裁庭亦在佛山国际陆港落地,为市场主体提供“零距离”法律服务。

现场还举办了佛山国际陆港专场招聘会,多家企业携逾百个岗位到场招聘,吸引了几百名求职者进场应聘。

分类信息
刊登热线: 86224851 13726677228

▲ 张海源遗失佛山市南海区百西樵岸市场2017年9月2日开具的按金收据1张,收据号码:0002039,金额:1500元,现声明作废。

公告

▲ 我所现有一批假冒注册商标的商品和一批作案工具等涉案物品需要销毁,有两批作案工具等涉案物品需要拍卖。欢迎有资质的企业报价。公示期:七天;联系人:李警官;联系电话:16603092882。

佛山市公安局禅城分局永安派出所
2025年3月24日